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     Η µάθηση των παιδιών, όταν περνάει 
µέσα από το βίωµα,  γίνεται ποιοτικότερη και 
µε µεγαλύτερη διάρκεια. Το σχολείο όταν δεν 
στέκεται αποκοµµένο από την κοινωνία αλλά 
δίνει και παίρνει από αυτή και πιο χρήσιµο 
είναι και αποδοτικότερο γίνεται .Είναι  ποιο 
χρήσιµο  όταν µιλάς π.χ.  για θρησκευτικά ή 
εκκλησιαστικά θέµατα να έρχεσαι σε επαφή 
και συνεργασία µε πρόσωπα που έχουν µια 
πιο άµεση σχέση µε το θέµα που ερευνάς.   

     Έτσι στα πλαίσια του µαθήµατος των θρησκευτικών και έχοντας ως θέµα έρευνας τις  
εικόνες , την  αρχιτεκτονική ναού, τα  άµφια,  τα εκκλησιαστικά σκεύη, την Πέµπτη 28 
Φεβρουαρίου 2008 η τάξη µας πραγµατοποίησε επίσκεψη στον Ιερό Ναό του χωριού µας. Η 
επίσκεψη αυτή προγραµµατίστηκε σε συνεργασία µε τον Εφηµέριο της ενορίας µας, 
αιδεσιµώτατο πατέρα Πέτρο Κωνσταντινίδη τον οποίο και ευχαριστούµε για τον χρόνο που µας 
διέθεσε. 
     Ήταν µια πολύ ενδιαφέρουσα επίσκεψη αφού µας δόθηκε η δυνατότητα να γνωρίσουµε 
από κοντά όλα αυτά που βλέπαµε µέχρι τώρα  αλλά 
δεν γνωρίζαµε, είτε την χρήση τους, είτε τον σκοπό 
της ύπαρξης τους . Με την βοήθεια του πατέρα 
Πέτρου όλα αυτά ήρθαν περισσότερο κοντά µας , τα 
κάναµε κυριολεκτικά δικά µας . Γνωρίσαµε τα µέρη 
του ναού και τις χρήσεις του κάθε µέρους , µάθαµε 
τρόπους αγιογραφίας αλλά και την θέση που µπορεί 
να έχει η κάθε εικόνα µέσα στο χώρο του Ναού. 
Μάθαµε πολλά πράγµατα για τα εκκλησιαστικά  
σκεύη, όπως, το Άγιο ∆ισκοπότηρο ή το Άγιο 
∆ισκάριο,  αλλά και πολλά άλλα .  
     Ήταν όλα τόσο ενδιαφέροντα ώστε ο χρόνος που 
είχαµε προγραµµατίσει ότι θα χρειαστούµε,  όχι 
µόνο πέρασε χωρίς να το καταλάβουµε και έγινε 
γρήγορα µεσηµέρι , αλλά αποδείχθηκε πραγµατικά 
λιγοστός να καλύψει το θέµα µε το οποίο 
ασχοληθήκαµε.  
     Έτσι, αργά το µεσηµέρι  αφού πήραµε,  εκτός από την ευλογία του εφηµερίου µας και την 
διαβεβαίωση ότι  η επίσκεψη αυτή θα συνεχιστεί σε κάποια άλλη χρονική στιγµή, 
ετοιµαστήκαµε για να φύγουµε από τον Ιερό Ναό .Με την νέα µας επίσκεψη  θα µας δοθεί η 
δυνατότητα να γνωρίσουµε περισσότερα αλλά και να απαντήσουµε στις πολλές απορίες που 
µας έχουν δηµιουργηθεί. 
     Αποχαιρετίσαµε λοιπόν τον πραγµατικά καλόβολο,  υποµονετικό και πολύ κατατοπιστικό 
στις ερωτήσεις και απορίες µας εφηµέριο ,  ανανεώνοντας το καινούργιο ραντεβού που 
ανέλαβε να κλείσει ο δάσκαλός µας . Έτσι φύγαµε για να καθησυχάσουµε και τις µητέρες µας 
που σίγουρα µας έψαχναν. 
     Ήταν πραγµατικά µια µοναδική εµπειρία η επίσκεψη µας αυτή στον Ιερό Ναό µας. 
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